

# 控股集团简报

第七期

山西综改示范区投资开发控股集团有限公司 2017年9月6日

---

## 一、示范区控股集团召开党建工作会议

9月1日上午，示范区控股集团举行党建工作会议，示范区党工委副书记、管委会副主任尤天拴、示范区纪工委副书记刘永华参加会议，示范区控股集团董事长谢承泮主持会议，示范区控股集团中层以上领导干部及二级子公司领导班子成员参加。

会议首先由示范区纪工委副书记刘永华宣读市委组织部《关于同意成立中国共产党山西转型综合改革示范区机关委员会等的批复》和示范区党工委《关于谢承泮等同志任职的通知》，随后示范区控股集团党委书记谢承泮代表党委班子作表态发言。最后示范区党工委副书记、管委会副主任尤天拴发表讲话，强调要坚持全面从严治党，集团一切工作都要在党委的领导下开展，推动发展、凝聚人才、注重和谐，为服务支撑示范区的发展作出更有力的贡献。（温莹）

## 二、示范区控股集团召开专题学习研讨会议

8月30日下午，示范区控股集团围绕《习近平讲故事》、《习近平的七年知青岁月》和《习近平总书记的成长之路》进行了专题学习研讨，董事长谢承泮主持并讲话，参会的领导干部联系各自工作实际谈认识、讲体会、谋工作。研讨交流内容丰富、思想深刻、启发性强。（温莹）

## 三、为入驻科创孵化基地的各大银行拟定楼体 VI 标识方案

近日，为了解决入驻科创孵化基地4号楼的中国银行、建设银行、工商银行、农业银行的楼体 VI 标识标准问题，示范区控股集团所属的成果转化平台业务运营部牵头，在物业部和工程部的密切配合下，召开了入驻企业协调会，深入了解各家银行需求，实地考察了四家银行的入驻场地及楼体 VI 标识安装墙面。经过沟通协调，初步解决了银行的入驻问题，拟定了楼体 VI 标识方案。（李晓龙）

## 四、示范区控股集团所属的建设开发板块举办 PPP 项目培训会

为宣传贯彻 PPP 项目的有关政策，进一步提高相关人员的政策水平和实际工作能力，加快推进示范区控股集团 PPP 项目建设，8月31日下午，示范区控股集团所属建设开发板块和北京中建政研信息咨询中心联合举办了 PPP 项目政策宣

传和操作实务培训会，建设开发板块负责人及相关工作人员 30 余人参加培训。

通过培训授课，参训人员对 PPP 模式有了一个较为全面的认识，为今后我公司 PPP 工作开展打好了基础，也为切实推动 PPP 项目真正落地和顺利实施创造了条件。下阶段，将以本次培训为契机，进一步健全 PPP 机制，创新 PPP 模式融资方式，研究提出更为具体、更加具有可操作性的实施意见，采取更加积极主动、扎实有效的措施，推进 PPP 模式应用和实施。（要海鹏）

#### **五、成果转化板块积极推进 3D 打印平台建设项目**

近日，示范区控股集团所属的成果转化板块领导与阳煤集团、中北大学就合作成立 3D 打印平台运营公司的相关事宜进行了洽谈。经过协商初步达成合作意向，三方一致同意，要充分发挥示范区的政策优势、阳煤集团的资金优势和中北大学的技术优势，将三方优势有机结合，立足山西，服务全国，并将平台运营公司打造成 3D 打印技术行业中集教育培训、技术研发、加工服务新材料、设备生产和销售为一体的品牌企业。（兰梦骄）

#### **六、全面检查科创孵化基地玻璃幕墙**

近日，由于温差幅度较大，示范区科创孵化基地部分玻璃幕墙发生自然炸裂现象，为了防止发生安全事故，示范区控股集团所属成果转化平台公司物业部及时组织安排物业

公司秩维人员、工程人员对孵化基地内所有玻璃幕墙进行了安全隐患排查。具体对玻璃幕墙的配件、位置、开启方向及角度一一进行了检查，确保玻璃幕墙配件齐全、开启灵活、关闭严密。对于发现个别窗户螺丝出现松动的迹象，工程人员现场及时进行处理。秩维人员对排查时发现的安全隐患，采取了张贴安全标识提示、放置锥形桶和设置警戒带等隔离措施。针对检查中爆裂的玻璃，物业公司已统计数量及位置，积极联系维保公司进行更换。（卫友平）

---

报：示范区管委会领导班子成员、各部门领导

发：示范区控股集团各部室、各所属企业

---

共印 50 份